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RESOLUCIÓN GERENCIAL REGIONAL DE 

INFRAESTRUCTURA 
N°  002 	- 2018 - GRJ/GRI , 

Huancayo, rj 5 ESE ZU1B 
EL GERENTE REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA DEL GOBIERNO REGIONAL DE 
JUNIN 

VISTO: 
El Informe Legal N° 785-2017-GRJ/ORAJ de fecha 28 de diciembre de 2017; el 
Reporte N° 389-2017-GRJ-DRTC/DR de fecha 01 de diciembre de 2017; la 
Solicitud con fecha de recepción 20 de noviembre del 2017, sobre Recurso de 
Apelación contra la Resolución Directoral Regional N° 001115-2017-GRJ-
DRTC/DR, interpuesto por el Sr. Cesar Carlos Pahuacho Bravo, Gerente General 
de la Empresa de Transportes "SHIMA" EIRL y; 

CONSIDERANDO: 
, 12,) 
"" ,/ 	Que, mediante proveído S/N del 05 de Diciembre del 2017, se solicita 
informe Legal sobre Recurso de Reconsideración presentado por la Corporación 
Turismo Shima EIRL debidamente representado por Cesar Carlos Pahuacho 
Bravo contra la Resolución Directoral Regional N° 1115-2017-GRJ-DRTC/DR de 
fecha 23 de Octubre del 2017. 

Que. mediante Resolución Directoral Regional N° 1115-2017-GRJ-
, DRTC/DR de fecha 23 de Octubre del 2017, se Resuelve Declarar Infundado el 
" Recurso de Reconsideración interpuesto por el Gerente de Corporación Turismo 

Shima EIRL, contra la Resolución Directoral Regional N° 0884-2017-GRJ-
*ORTC/DR de fecha 28 de agosto del 2017, por no presentar nueva prueba, 

requisito "sine quanon" que varíe o cambie la decisión adoptada, conforme 
establece el artículo 208° de la Ley N° 27444 — Ley de Procedimiento 
Administrativo General. 

Que, mediante Constancia de Notificación N° 339-2017-GRJ-DRTC-
SDCTAA/AF, se notificó la Resolución referida al interesado con fecha 
27/10/2017, el mismo que fue recepcionado por el titular. 

Que, mediante escrito presentado el 20/11/2017 la Corporación Turismo 
Shima EIRL representado por su Gerente César Carlos Pahuacho Bravo formula 
Recurso de Apelación a la R.D.R. N° 1115-2017-GRJ-DRTC/DR de fecha 
23/10/2017, mediante la cual se Resuelve Declarar Infundado el Recurso de 
Reconsideración interpuesto por el Gerente de Corporación Turismo Shima 
EIRL, contra la Resolución Directoral Regional N° 0884-2017-GRJ-DRTC/DR de 
fecha 28 de agosto del 2017, mediante la cual se resuelve Sancionar con la 
suspensión de autorización por 90 días, a consecuencia de la imposición del acta 
de control N° 0003959 del 21/07/2017, mediante la cual se impuso al vehículo 
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de placa de rodaje N° "5D-767 conducido por Eladio Campo Picón, el supuesto 
incumplimiento de código C.2.b. y C.4.b. del anexo 1 de la Tabla de 
Incumplimiento de las Condiciones de Acceso y Permanencia y sus 
consecuencias del Reglamento Nacional de Administración de Transportes, por 
no encontrarla arreglada a Ley, debiendo revocar la recurrida y declarar Fundada 
la Apelación, ordene la Nulidad de los cuestionados actos administrativos y 
disponer el archivamiento definitivo del acta de control, determinando la 
absolución de los incumplimientos que no han sido cometidos. 

Que, mediante Acta de Control N° 0003959 del 21/07/2017 la Oficina de 
Fiscalización de la Dirección de Circulación Terrestre a través del Inspector 
Gusman Veliz Ramón, identificado con DNI N° 20107057, detecto el 

A por la Corporación Turismo Shima E.I.R.L., con domicilio en el Jr. Francisco 
,Incumplimiento de los códigos C4b y C2b, en la zona de Pedregal, a las 7.30 pm. 

1411'  Pllognesi 110 — Satipo, a través del Auto Colectivo de Placa de Rodaje W5D-
-131  /, con ruta de servicio al ser intervenido de Satipo a Huancayo, y que al 

• 	ento de la intervención se constató que sólo se contaba con un conductor, 
/ediéndose de las horas de manejo que señala el D.S. N° 017-2009, 

fréteniéndose la hoja de ruta y la licencia de conducir, el mismo que es firmado 
por el Conductor de la Unidad móvil, señor Eladio Campo Picón. 

Que, mediante escrito presentado el 31/07/2017 la Corporación Turismo 
Shima EIRL_ representado por su Gerente César Carlos Pahuacho Bravo formula 
!escarpo del Acta de Control N° 003959 del 21/07/2017, mediante la cual se 
ir53;',Puso al vehículo de placa de rodaje W5D-767, conducido por Eladio Campo 
:picón, los supuestos incumplimientos de Códigos C2b y C4b del anexo 1 de la 

.1.-.1abla de Incumplimiento de las Condiciones de Acceso y Permanencia y sus 
consecuencias del reglamento Nacional de Administración de Transporte, 
solicitando que la referida acta de control sea archivado, determinando la 
absolución de los incumplimientos que no ha sido cometidos AIII, de la Dirección 
Regional de Transportes y Comunicaciones de Junín". 

Que, mediante Informe Técnico 2030-2017-GR-JUNIN-DRTC-
SDCTAA/MTDS/AF del 09/08/2017, el Jefe del Área de Fiscalización de la 
Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones, recomienda Sancionar a 
la Corporación Turismo Shima EIRL con suspensión de autorización de 90 días 
para prestar el servicio de transporte terrestre de personas. sobre la ruta 
autorizada por el incumplimiento detectado; y, suspender la habilitación del 
conductor Eladio Campo Picón, con Licencia de Conducir N° P46752477 por 90 
días por el incumplimiento detectado. 

Que, mediante Resolución Directoral Regional 884-2017-GRJ-DRTC/DR del 
28/08/2017 la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones emite el 
acto de sanción a la referida Empresa. 
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Que, el artículo IV de la Ley N° 27444 - Ley del Procedimiento 
Administrativo General, modificado mediante Decreto Legislativo N° 1272, 
establece los Principios que rigen el procedimiento administrativo, entre ellos y 
para el presente caso, es necesario resaltar el Principio de Legalidad reconocido 
en el numeral 1.1, la cual señala: "Las autoridades administrativas deben actuar 
con respeto a la Constitución, la ley y al derecho, dentro de las facultades que le 
estén atribuidas y de acuerdo con los fines para los que les fueron conferidas". 
3.2. Que, conforme al artículo 191° de la Constitución Política del Estado, 
modificado por Ley N° 27680 — Ley de Reforma Constitucional, del Capítulo XIV 
del Título IV, sobre Descentralización, concordante con el Artículo 31° de la Ley 
N° 27783 —Ley de Bases de la Descentralización y con el artículo 2° y 3° de la 
Ley N° 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales, modificada mediante Ley 
X° 27902, los Gobiernos Regionales emanan de la voluntad popular y son 

onas jurídicas de derecho público, con autonomía política, económica y 
inistrativa en asuntos de su competencia, constituyendo para su 
inistración económica y financiera, un pliego presupuestal y que tiene 

isdicción en el ámbito de sus respectivas circunscripciones territoriales 
conforme a Ley. 

Que, el recurso de apelación se interpondrá cuando la impugnación se 
en diferente interpretación de las pruebas producidas o cuando se trate 

dé`..auestiones de puro derecho, debiendo dirigirse a la misma autoridad que 
---'---"éxpitIM el acto que se impugna para que eleve lo actuado al superior jerárquico, 

busbfrido obtener un segundo parecer jurídico de la Administración sobre los 
mismos hechos y evidencias. 

Que, del análisis de los actuados, se advierte que el apelante sustenta su 
apelación en que en fecha oportuna formula descargo del acta de control N° 
0003959 basando en fundamentos de hecho y derecho y señalando que no 
existe incumplimiento alguno y que la conducta infractora no se encuentra 
tipificado como infracción, ya que los inspectores no han precisado la conducta 
y el incumplimiento no existe, por lo que no han sobrepasado la jornada máxima 
de conducción que para estos efectos es de 5 horas, por lo que no debió 
imponérsele acta de control N° 0003959, la que fue interpuesta de forma 
arbitraria y no por el fiscalizador si no por el jefe de fiscalización quien exigió al 
referido a que suscriba dicha acta de control a efecto de que se aparente que 
quien lleno el acta de control sea el fiscalizador en mérito a la ordenes ilegales 
de su jefe, siendo un acto abusivo y arbitrario, con lo que se demuestra incluso 
la comisión del delito de abuso de autoridad, tampoco se ha precisado la 
supuesta conducta incumplida, ya que sólo señala la C.b.4 y en ese código 
existen más de 20 conductas tipificadas como incumplimiento y solo se ha 
descrito exceso de horas de conducción, cuyo código es otro, con lo que se 
demuestra vicios existentes y la ilegalidad de la imposición del acta de control, y 
que la prohibición normativa no es aplicable para los vehículos de la categoría 
M2 Clase III, hechos que han vulnerado el debido procedimiento, ya que antes 
de emitir la resolución de sanción en caso de incumplimientos debe emitirse la 
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M ,,;,.procedimiento sancionador mediante la imposición del Acta de Control N° 
0003959 del 21/07/2017. por personal autorizado de la Dirección Regional de 
Transportes y Comunicaciones de Junín, el mismo que fue impuesto producto 
de un operativo de control en el Sector El Pedregal, siendo la falta que el vehículo 
de placa de rodaje W5D-767 de propiedad de la Corporación Turismo SHIMA 
E.I.R.L., conducido por Eladio Campo Picón con licencia de conducir N° 

T\P46752477. en el Sector El Pedregal ya que sólo se contaba con un Conductor, 
`-éxcediéndose de las horas de manejo que señala el D.S. 017-2009, cometiendo 
lal infracción tipificado en el código C.4.b. y C.2.b. del anexo 1 Tabla de 
Incumplimiento de las Condiciones de Acceso y Permanencia y sus 
consecuencias del reglamento, previstas en el numeral 42.1.23: del artículo 42 
del RNAT, por considerarse calificación grave, en consecuencia: Suspensión de 
la autorización por 90 días para prestar el servicio de transporte terrestre de 
personas, suspensión que recae sobre la ruta autorizada por el incumplimiento 
detectado, máxime si el principio de verdad material nos faculta como autoridad 
administrativa verificar plenamente los hechos para motivar nuestras decisiones, 
adoptando todas las medidas probatorias autorizadas por ley, al fin de no 
contravenir al principio del debido procedimiento, por lo que se debe declarar 
Infundada el recurso de Apelación. 
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resolución de inicio de procedimiento sancionador por lo que se debe declarar 
la Nulidad y el archivamiento definitivo de los actuados. 

Que, en el caso de autos la autoridad administrativa ha realizado su 
actuación sin ninguna clase de discriminación frente a los administrados, 
otorgando trato y tutela igualitarios frente al procedimiento. además ha resuelto 
conforme al ordenamiento jurídico, con atención al interés general, respetando 
el debido proceso y otorgando el derecho de defensa al administrado, 
respetando siempre el principio de legalidad. 

Por los fundamentos expuestos en el presente y contando con el visado 
de la Oficina Regional de Asesoría Jurídica, en uso de las facultades y 
1.11.1-Ibujones conferidas por el Mei al d) Artículo 21' de la Ley Orgánica de 
Gobiernos Regionales, Ley N" 27867 y sus modificatorias: 

SE RESUELVE: 
ARTÍCULO PRIIVVI',.:30.- INFUNDADO el recurso de apelación contra la' 
Resolución Directoral eg io na I N° 1115-2017-GRJ-DRTC/DR de fecha 23 de 
Octubre del 2017, interpuesto por Corporación Turismo SHIMA EIRL, 
representado por su Gerente César Carlos Pahuacho Bravo. Conforme a los 
fundamentos expuestos 
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ARTÍCULO SEGUNDO.- DISPONER, la devolución del expediente 
administrativo a la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones Junín, 
a fin de mantener un único expediente conforme lo establece el Artículo 150° de 
la Ley del Procedimiento Administrativo General N° 27444. 

ARTÍCULO TERCERO.- NOTIFICAR, copia de la presente Resolución, al 
,,<C,V2EGI 	administrado, a la Dirección Regional de Transportes y Comunicaciones Junín y 

los demás órganos competentes del Gobierno Regional Junín. 

REGÍSTRESE, COMUNÍQUESE Y ARCHÍVESE. 

GOBIERNO REGIONAL JUNIN 
Lo que transcribo a Ud. para su 
conocimiento y fines pertinentes 

08 EN. 201 

, • '''' 
on Robles 

TARIA GENERAL. 

HYO. 
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